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Notulen Algemene Ledenvergadering 

Nederlandse Beugel Bond  

16 juni 2025, MFA Haaze-Hoof te Ospel 

Aanwezige verenigingen (22): 

De Flatsers (Baarlo) 
DOS (Baexem) 
Ons Genoegen (Ell) 
St. Agatha (Grathem) 
Bügelclub Dorenburg (Grefrath) 
De Oude Glorie (Heeze) 
Ons Plezier (Hegelsom) 

HBC (Helden) 
OES (Heythuysen) 
D’n Heuvel (Hoogeloon) 
OVU (Kessel) 
ODL (Kronenberg) 
Opheyshof (Leveroy) 
De Klöskes (Liempde) 
D’n Beugel (Loosbroek) 
 

De Treffers (Maasbree) 
Beugelclub Meijel (Meijel) 
De Knippers (Melderslo) 
Onder Ons (Neer) 
’t Kloeëster (Ospel) 
BC Stramproy (Stramproy) 
De Kuiters (Tegelen) 

Afgemelde verenigingen (3):   

Breese Beugelclub (Bree (B)) 
 

’t Palet (Etten-Leur) Bergerbaan (Sevenum) 

Niet aanwezige verenigingen (4)   

De Lustige Spelers (Olland) 
Claessen Stassen VOF (Roggel) 
 

De Weidonk (Schijndel) BBC (Willich) 

 
Aanwezige bestuursleden van de NBB:  
Eric Kleynen (Voorzitter) 
Marc van de Korput (Penningmeester) 
Theo Geenen (Bestuurslid Spel, Opleidingen en Techniek) 
Reinier Hoftijzer (Bestuurslid PR & Historie) 

 

 

Aanwezige commissies van de NBB: 

Financiële Commissie, 
Geschillencommissie,  
Commissie ICT,  
 

Commissie PR & Historie 
Commissie Reglementen, 
Commissie Spel & Opleiding,  

Commissie Techniek 

Commissie Vrijwilligers, 

Commissie Wedstrijden 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

Voorzitter Eric Kleynen opent de vergadering om 19:30, heet iedereen welkom en vraagt 1 minuut 

stilte voor overleden leden van afgelopen jaar. In bijzonder voor Laura van de Sande (Schijndel), 

voormalig bestuurslid NBB.  

 

Als wijziging op de agenda worden de punten 13 en 14 omgeruild. De agenda wordt zonder verdere 

wijzigingen vastgesteld. Gerard Reijnders (Helden) biedt aan notulen te schrijven van deze 

vergadering.  
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2. Notulen vorige Algemene Ledenvergadering  10 

De notulen van de ALV van 25 november 2024 worden per pagina doorgenomen. Vanuit de 

vergadering volgen hier geen vragen op en worden met dank aan samensteller goedgekeurd.  

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn vier mededelingen vanuit het bestuur: 

• De Commissie PR & Historie vraagt aan iedereen om historische stukken aan te leveren 
zodat deze toegevoegd kunnen worden aan het archief. Ook is hulp welkom bij het 
digitaliseren van het archief; 

• BC Waterberg Arnhem is gestopt als NBB lid per 1-1-2025; 

• BC Willich zal weer deelnemen aan de competitie van het seizoen ‘25-‘26; 20 

• Op 16-6-2025 is de aanvraagprocedure voor subsidie “Livescore Onderhoudsregeling 21-25” 
via de mail naar de verenigingen gezonden. 

 

4. Algemeen Jaarverslag 2024 

Het jaarverslag van 2024 wordt doorgenomen. Er zijn op voorhand geen opmerkingen vanuit de 

verenigingen. Door het bestuur wordt op de volgende punten een toelichting gegeven: 

• Het bestuur heeft veel steun aan de externe ondersteuning van het secretariaat (mevr. 
Tamira van Heerwaarden). De samenwerking hierin wordt komende periode doorgezet;  

• Toekomstplannen-traject is ingezet en zullen deze vergadering verder worden toegelicht; 

• Het voorstel voor de Play-off (idee uit de ideeënavond van in Meijel) zal in het seizoen ‘25-30 
‘26 in Ereklasse getest worden. Daarna volgt een evaluatie. Het idee ”Op de Lat” zal getest 
worden in de NBB-Beker, waarna ook hier evaluatie zal volgen; 

• Subsidiereglement en Reglementenboek zijn gepubliceerd en te vinden op de leden-inlog 
van de NBB-site; 

• Van de ‘Code Goed Sportbestuur’ is werk gemaakt, veel staat hiervoor nu netjes op papier; 

• 90 jaar beugelen is afgesloten en op naar 100 jaar beugelen; 

• Competitiereglement aanpassingen, zie agendapunt 6 van deze vergadering. 

 

Door de vereniging ‘De Oude Glorie’ (Heeze) wordt nog gemeld dat er een spelfoutje in de naam 
van de Bondskampioen 2024 is geslopen: de juiste naam is Jan Bax. 40 

 

Er zijn geen verdere vragen of opmerkingen. Het jaarverslag wordt door de vergadering 

geaccordeerd. 
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5. Financieel Jaarverslag 2024 

Penningmeester Marc van de Korput geeft een toelichting op het financiële verslag. Speerpunten 

hieruit; Subsidies vanuit NOC*NSF zullen wellicht afnemen de komende jaren. Er is een nieuwe 

spaarrekening geopend (bij een van de twee banken waar we al een rekening hebben). Er 

zijn/worden spaarpotjes aangelegd voor de diverse te verstrekken subsidies en het project ‘100 jaar 

Beugelen’.  50 

Aan de uitgavekant van het financiële plaatje is zichtbaar dat sommige projecten niet zijn opgepakt. 

Voornaamste reden is ook hier vanwege de onderbezetting in met name het bestuur en commissies. 

Vragen:  
Hegelsom: 

(Hay Hesen) 
Naar aanleiding de spaarrekeningen: Tijdslotrekening, welke bedrag staat hierop 
vast en wat is de “slottijd”? 

Antw. Slottijd is 3 maanden. Er wordt altijd een minimumbedrag (thans € 30.000) 
aangehouden op de andere spaarrekeningen waar we direct bij kunnen.  

 
Namens de Financiële Commissie neemt Anton van Deursen het woord. Samen met aspirant-lid Joris 

Wijnen hebben zij tijdig de stukken toegezonden gekregen. Na twee overleggen kregen zij een goed 

beeld over boekjaar 2024. Tijdens deze controle had de commissie geen noemenswaardige 

opmerkingen.  

Eindconclusie: financieel gezonde situatie en met applaus dank aan penningmeester M. van de 

Korput. De vergadering verleend dan ook decharge aan de penningmeester en de het bondsbestuur 

op het gevoerde beleid en de financiën. Opgemerkt wordt dat binnen de financiële commissie 60 

nieuwe leden nog altijd welkom zijn. 

 
6. Reglementswijzigingen 

De afgelopen periode zijn er drie reglementswijzigingen voorbereid. De wijzigingen zullen in het 

komende seizoen worden ingevoerd.  

1) Regelement NBB Beker: onderstaande wijzigingen zijn geaccordeerd door de vergadering. 

• Het kan gebeuren dat er twee teams van dezelfde vereniging in de finale spelen. Voor een zo 

eerlijk mogelijk verloop van de wedstrijd, spelen de twee teams van die vereniging de eerste 

en de vierde partij tegen elkaar; 

• Enkele teams uit de BoB hebben in 2024-2025 meegedaan als gast-team. Dit is voor die 70 

teams en ook voor andere teams soepel gelopen. Voorgesteld wordt dat die teams ook 

komend seizoen weer deelnemen (groep III). Dit wordt tevens in de reglementen 

opgenomen. 

2) Aanpassingen aanvangstijden regulier competitie: onderstaande wijzigingen zijn geaccordeerd 
door de vergadering. 

• Voorgesteld wordt meer aanvangstijden toe te staan op vrijdag en zaterdag.  
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3) Herziening competitiereglement: onderstaande wijzigingen zijn geaccordeerd door de 
vergadering. 

• Het competitiereglement is herzien, waarbij met name dubbelingen en overbodigheden 

(niet meer relevante artikelen) zijn verwijderd. Er heeft geen inhoudelijke actualisatie 80 

plaatsgevonden. Het bestuur bedankt de Werkgroep (bestaande uit beugelaars van 

verschillende verenigingen) en de betrokken commissies voor het verzette werk. 

 
7. Samenstelling Commissies 

Jaarlijks vinden in de verschillende commissies wijzigingen in de bezetting plaats. Vanuit het bestuur 

grote dank aan alle beugelaars die zich de afgelopen jaren hebben ingezet voor de Bond en de 

Beugelsport. Speciale dank voor de commissieleden die het afgelopen jaar afscheid hebben 

genomen van hun commissie: Jac Lintjens (Geschillencommissie) en Jan Klerken (Commissie PR & 

Historie). Ook is er speciaal aandacht voor het afscheid van Harrie van den Boom bij de Commissie 

Wedstrijden. Harrie heeft vele jaren de competitie in Brabant verzorgd en heeft de laatste jaren ook 90 

in de Commissie Wedstrijden gezeten.  

 

Het afgelopen jaar is de Commissie ICT uitgebreid met Guido Sonnemans en de Commissie 

Vrijwilligers met Mien Sniekers.  

 

Voor de Financiële en Geschillencommissie zijn drie nieuwe leden verkiesbaar (of zijn herkiesbaar). 

Deze dienen via schriftelijke stemming in de commissie te worden aangesteld (er wordt een 

stembureau bestaande uit drie leden aangesteld).  

 

Financiële Commissie: Joris Wijnen (nieuw lid):  22 stemmen voor, 0 tegen, 0 blanco. 100 

Geschillencommissie:  Frans Hendriks (herkiesbaar):  22 stemmen voor, 0 tegen, 0 blanco. 

Geschillencommissie:  Mart Duijf (nieuw lid):   22 stemmen voor, 0 tegen, 0 blanco. 

 

Allen zijn daarmee in de betreffende commissie verkozen. 

 
8. Beleid 2025 

Er wordt een toelichting gegeven op de stand van zaken van de projecten uit het jaarplan 2025: 

• Een nieuwe toekomstvisie en voorbereidingen om daarmee aan de slag te gaan: het 

visietraject is afgerond, volgende stap is nu de uitvoering. Daar gaan we het later vanavond 

over hebben; 110 

• Voorbereidingen voor nieuwe website, zomer 2026 moet die klaar zijn; 

• Update van het Borgingsplan KIEN om de status ‘immaterieel erfgoed’ te behouden: Het 

werk van onze kant is klaar, we wachten op KIEN om dit verder op te pakken; 

• Invoer van het winnende idee van de Ideeënavond om de beugelsport aantrekkelijker te 

maken:  

o “Op de Lat”: wordt voorgesteld om dit in het bekertoernooi op te nemen.  
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o Play-off systeem zal komend seizoen in de Ereklasse worden getest; 

o Een tweede ideeënavond zal niet op korte termijn worden belegd, maar komt in een 

later stadium. 

• Evaluatie en versterking van de bondsorganisatie: 120 

o ICT-gedeelte wordt het komende halfjaar gestart; 

o We zijn bezig om de interne procedures, afspraken e.d. goed op papier te zetten, 

zodat nieuwe vrijwilligers makkelijk en snel aan de slag kunnen; 

o Qua nieuwe vrijwilligers loopt het nog niet erg hard… 

Ten aanzien de vernieuwing website en herziening ICT wordt een toelichting op het meegezonden 
gegeven. Kort samengevat: veel van de systemen die de bond gebruikt zijn verouderd en moeten 
worden gemoderniseerd. Verwacht wordt dat dit een totale investering van € 20.000, - zal zijn, die 
over 10 jaar wordt afgeschreven. De vergadering stemt in met dit voorstel. 

 

Vragen:  
Baarlo: 

(Roy Geurts) 
Vraagt of het Play-off systeem ook in de Middagcompetitie wordt ingevoerd? 

Antw. Bij 8 of minder teams dan kan Play Off ingevoerd worden. Bij 9 of meer teams zal 
de competitie zoals voorgaande jaar worden ingedeeld. Deze afspraak is 
gemaakt in een overleg met de betreffende teams. 

 130 
9. Eerste rondvraag 

Van de eerste rondvraag wordt door de aanwezigen geen gebruik gemaakt. 

 
10. Pauze 

 
11. Toekomst van de sport en de bond 

Thijs de Mulder van Team Sportief neemt het woord met terugblik op het afgelopen jaar. Hij richt 

zich tot bestuur met de vraag, hoe zij de toekomst zien? 

Uit het NBB bestuur komt in antwoord op deze vraag eigenlijk een noodoproep. De druk op 

de bestuursleden wordt hoger en de ‘beleving van waardering’ (waar doen we het allemaal 140 

voor…?) wordt minder. Sommige bestuursleden overwegen na hun termijn zich niet meer 

herkiesbaar te stellen. We is er vanuit het bestuur veel lof voor diegene die zich inzetten 

voor de sport en de bond.  

 

Thijs sluit complimenteert het bestuur met de mooie betogen maar voorziet zorgen voor de 

toekomst. Hij geeft 6 stellingen waarop de vergadering kan reageren met eens of oneens. Alle 

aanwezigen worden bij elkaar gezet en kunnen bij ‘eens’ naar de ene kant van de zaal, bij ‘oneens’ 

naar de andere kant. Daarna wordt er over de stellingen kort gediscussieerd. 

 

 150 
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1) Als er niets verandert bestaat de beugelbond over 10 jaar niet meer. 

   Merendeel van aanwezigen mee eens, slechts 3 personen niet. 

 Eens:   “Er is een verticale doorwerking naar de verenigingen. Met andere 

  woorden, de verenigingen lopen tegen hetzelfde aan als de bond.” 

“Veel beugelaars reageren met ‘dat komt wel goed’; ‘als men stopt, 

dat zien we dan wel’; ‘het draait toch nog’.” 

“Eerst zal het bestuur aangevuld moeten worden, anders hebben 

we over 5 jaar geen bestuur meer.” 

Oneens: “Het zullen minder verenigingen zijn, maar de bond zal nog 

bestaan.”  160 

 “De maatschappij verandert en dat maakt het moeilijk.” 

2) De toekomst van de beugelsport ligt in handen van de verenigingen 

  Merendeel van aanwezigen mee eens, slechts 3 personen niet 

Eens:  “Verenigingen moeten zelf zorgen voor nieuwe leden, van daaruit 

kan er doorstroming komen naar het bondsbestuur.” 

“Een vereniging heeft leden nodig als bestaansrecht. Zowel de clubs 

als de bond.” 

“Er zijn veel pastoors maar geen bisschop meer.” 

Oneens: “Er zijn maatschappelijke veranderingen, mensen willen de 

verantwoordelijkheid niet.”  170 

 “Er is veel wet- en regelgeving waaraan moet worden voldaan. Dat 

speelt ook bij de verenigingen zelf.” 

 “Veel mensen willen geen lid meer worden van een vereniging of 

willen geen competitie spelen.” 

 “Veranderingen worden te zeer tegenbehouden.” 

 

3) Verenigingen die actief mensen leveren voor bondstaken ontvangen een groter deel van 

het subsidiebudget 

  +/- 25 % mee eens -  +/- 75 % niet mee eens 

Eens:  “Als je je inzet, mag daarin gestimuleerd worden met subsidie. Je 180 

kunt vrijwilligers gaan betalen i.p.v. een betaalde kracht”. 

“Bijvoorbeeld: in plaats van € 3.500 zou je dan 7 vrijwilligers € 500 

kunnen geven.” 

Oneens: “Grotere verenigingen krijgen dan meer geld, dat is niet eerlijk.” 

 “Voor kleinere verenigingen kan dit de doodsteek zijn. Zij hebben 

het al lastig genoeg om zelf mensen te werven.” 

 “Leden zijn vaak al op hogere leeftijd.” 
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 “Door een vergoeding kan de verhouding werk/privé beter in 

evenwicht komen.” 

 “Geef een vergoeding aan degenen die zich inzetten, niet aan de 190 

verenigingen.” 

 

4) De bond moet taken durven te schrappen als er geen mankracht is om ze uit te voeren  

  +/- 99 % mee eens - +/- 1 % oneens 

Eens:  “Hebben we de subsidies van NOC*NSF nodig?” 

 “Mensen willen vooral beugelen, de rest boeit ze niet.” 

 “Wat moet blijven en wat kan eventueel wegvallen? Hebben we 

bijvoorbeeld een website echt nodig?” 

 [Vanuit een van de grotere verenigingen]: “Hoe kunnen wij als grote 

vereniging helpen? Hoe kunnen we samen zorgen voor de echt 200 

kleine verenigingen?” Deze urgentie wordt breed gedeeld. 

 “Binding met de vereniging is met nieuwe mensen minder.” 

Oneens: “Zorg dat er mensen bijkomen en focus op de kerntaken.” 

 “Leg taken bij de commissies neer.” 

 

5) Zonder een betaalde kracht geen stabiliteit, geen groei en geen toekomst voor de 

beugelsport 

  +/- 90 % mee eens - +/- 10 % oneens 

Eens:  “Ga de vrijwilligers een vergoeding geven.” 

 “Betaal die vergoeding uit de contributies.” 210 

 “In de huidige situatie kun je niet meer zonder betaalde mensen.” 

 “Voor goede bestuurders is een vergoeding terecht. De 

ondersteuning door ‘Huis voor de Sport’ was erg duur, dat werkt 

ook niet.” 

 “Als eerste moet een nieuwe voorzitter worden gevonden: blussen 

voordat het brandt.” 

Oneens: “Het bestuur volledig gaan betalen is te duur. Ondersteunende 

taken kunnen wel.” 

 “Wees voorzichtig: een groep gepassioneerde vrijwilligers kan 

hierdoor wegvallen.” 220 

 “Een betaalde voorzitter houdt de rest van de vrijwilligers niet 

binnenboord.” 

 “De motivatie om je als vrijwilliger in te zetten is blijkbaar 

onvoldoende. Ga kijken naar een financieel systeem.” 
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6) De leden van onze verenigingen zijn op de hoogte van ontwikkelingen binnen de bond 

t.a.v. de toekomst van de beugelsport 

  +/- 80 % mee eens - +/- 20 % oneens 

 

Eens:  “Ze weten het wel maar willen vooral het spelletje spelen.” 230 

 “Voor veel mensen staat de eigen verenigingen dichtbij en de bond 

‘ver weg’. Zij focussen eerst op de eigen vereniging.” 

Oneens: “Onze leden worden gemaild met de bijzonderheden, maar of het 

binnenkomt/wat losmaakt is de vraag.” 

 “Veel mensen denken ‘het zal wel zijn’.” 

 

Op de vraag ‘voelen jullie leden zich betrokken bij de bond’ wordt door niemand ‘ja’ 

geantwoord. 

 

Aansluitend wordt door het bestuur (nogmaals) de oproep gedaan aan verenigingen en leden om 240 

taken van het bestuur/ commissies op zich te nemen. Het bestuur schets hierbij een aantal 

scenario’s van ‘veel opgaven’ tot ‘geen reacties’. Op het verenigingsoverleg (september 2025) en de 

aankomende ALV (december ) zal hier een vervolg op komen. 

 
12. Hoofdpunten beleid 2026. 

Gezien de smalle bezetting, zowel in bestuur als de rest van de organisatie, zal de bond zich moeten 
beperken in haar activiteiten. De kerntaken blijven we uitvoeren, net als de lopende projecten, 
waaronder: 

• Versterken van de bondsorganisatie; 

• Website en ICT herzien; 250 

• Borgingsplan indienen en eventueel Erfgoed spotten; 

• ‘Op en Lat’ en ‘Playoffs’ evalueren en doorontwikkelen; 

• Vooruitblik naar 95-jarig bestaan in 2027. 

En als grootste prioriteit natuurlijk de toekomst van de sport.  
 

Opmerking:  
Helden: 

(Gerard Reijnders) 
Het is duidelijk dat de beugelaars (over het algemeen) maar 1 ding willen en 
dat is beugelen. Het wordt hoog tijd dat het beleid drastisch omgaat, want 
schijnbaar boeit hun de rest niet en verwacht men dat het wel weer goed 
komt. 
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13. Tweede rondvraag 

Vragen:  
Stramproy 

(Frans Henderikx) 
Heeft een vraag richting de overige verenigingen: Wellicht kunnen de grotere 
verenigingen bestuurlijke taken overnemen, als is het maar voor een jaar. 

Antw: Hier wordt door de vergadering met instemming op gereageerd. Frans geeft 
aan hiertoe het initiatief te willen nemen. 

  
Baarlo 

(Roy Geurts) 
Heeft contact met eigenaar van 4 mobiele beugelbanen. Zijn een middag aan 
het organiseren in het kader van een Oud-Hollandse spellenmiddag. 

Antw: Ter kennisgeving aangenomen. 
  

Heeze 
(Jan van Bree) 

Geeft aan dat zij in verleden een uitwisseling hebben gehad met Stramproy 
en vraagt of er verenigingen zijn die dit initiatief met hen willen voortzetten.  

Antw: Tegelen geeft aan dat ze welkom zijn. 
  

Ell 
(Wiel Mennen) 

Wiel spreek dankt uit aan het bestuur voor hun inzet. 

Antw: Bedankt voor deze steunbetuiging 
 

 260 

14. Samenstelling bestuur 

Zoals eerder gemeld stopt Eric Kleynen als voorzitter bij de NBB. Marc van de Korput leest namens 

het bestuur een dankbetuiging voor en Eric wordt met applaus bedankt. Namens de NBB ontvangt 

hij een bos bloemen en het tegeltje “de Beugelaar”. 

 

15. Sluiting 

Ook komend seizoen komen er weer Teamleideravonden, eind januari/begin februari.  

Het Verenigingsoverleg is op maandag 29 september. 
 
Volgende Algemene Ledenvergaderingen zijn gepland op: 270 

• 17 november 2025; 

• 8 juni 2026; 

• 16 november 2026. 

De voorzitter bedankt iedereen voor de komst en de inbreng en sluit de vergadering. 


